= Blx/.
ot E[(X“qu

——
—

YmohoyioTe Tn BlacTropd@ Kai Tnv akohouBia autoouoyETiong piag AR (auto-

regressive) diadikaoiag Tagng p

W) ==Y a,y(n—k) + wn)

omou w(n) Aeukog B6puBOg pE pEon Tipr PNdEv kai DIaoTro G o’ xai Qg

TTPAYHATIKOI GUVTEAEDTEG,

-

—
—_—

fTo TeBI0 TWV GUXVOTITWY, N ouvapTnon petragopag Tou all-pole IR @iAtpou

pTTOpEi va ypagei wg 8¢

H(z)= -

Av BewpricoUpE OTI TO PIATPO Eival £uoTaBEC, TOTE DIOKETEUOVTAG OTNV €I0000
Aeukd BOpUBO pE pEDT T UNdEV, oTNV £€0D0 £XOUME pIa OTATHHN diabikaoia

pe péon Tipn eTriong pPndev, dnAadn

E{y(n)}=y=0 //

H diaommopd Tou orjparog y(n), £pooov Eival PNDEVIKNG HETTIC Tipri¢ Ba diveral

ato Tn oxEon
E{y(m -3¢ )= E{pm) f=r,©)

omou ry(l) n ax@nueia QUTOOUOXETIONG TOU CMPATog y(n). Tlpogavwg, av
UTTOAOYICOUME Trj OUVAPTNOT r/(l), pmopoUpE va UTTOAOYIOOUPE Kal TN
diaomopd o,’. MoAAamAaciaZoviag Ty e€iowon dlagopwy pe y(n-) Kai

TaipvovTag TNV GVapEVOREV TIr £XOUpE OTI
e



r

Ely(myy(n—D} ==Y a,E{y(n—k)y(n—-D}+ E{w(n)y(n-D)}

)
n
¢

r,(f) = —ZP: a,r,(I—k)+ E{w(n)y(n—1)}
* L oy (2

¢ Ma va uToloyiooupe TNV TP TOU E{w(n)y(n—-1)} kdavoupe TOV €EAG

( X tlruMoylopé.

v
\ N
N

S

)

YOpwva pe To AR HOVTEAO TTOU pag Siveral, n nipn y(n-l) e€aprarai amod TV
Tipn £10600u w(n-l) ki Ao TPONYOUEVEG TIMEG TNG EEOBOU y(n--1), y(n-I-2)
... . O1 Tipéc auTéc Tng £€0DoU eTmpPEddovTal amd TIC TINEG TG E10600V w(n--
1), w(n-1-2) ... K.0.K. AnAadr), oTroIadITTOTE Tipf TG €680V y(n), UTTOPOUKE va
TroUME OTI Eival oUVAPTNON TWV TIHQV NG €10600uU, w(n) Kal Eppeca, OAwv
TWV TTPONYOUHEVWY TIHWY w(n-1), w(n-2), ... ZUVETTWG, agou TO OTua w(n)
gival AeUKOC B6puUBOG Kal Ta Beiypata HETAEU TOUG Eival OTATIOTIKA avegaprtnra,
n nipf Tou E{w(n)y(n-D}, étav /0, Ba ival ion pe pndév. TNV TEPITTWON

Trou I =0, TOTE TTPOKUTITEN OTI

E{w(n)y(n)} = E{w(n)(w(n) —ay(n—-1)—..—a,y(n- p))}
E{u(n)? —aw(m)y(n—1)—...—a,w(m)y(n- )}
E{w(n)*}
g

2
W

I

Il

AnAadn

806 ~

r,, () = Ew(m)y(n-h}=0,6(0)

ETropévwg, n akoAouBia QUTOCUCXETIONS Ba diveral Ao T OXEON

tcv'k';o’
/

?5 r?"‘/c :FQ‘




r, () = —i a.r,(I—k)+ o’5(1)

ka1 n nipn TN SiaoTropdg Ba eivai

o, =r,(0)
= —i a,r,(k)+o,
) k=1

YroloyioTe Tr) SIaoTropa Kai v akohouBia autoouoEtiong piag MA (moving

héverage) Siadikaoiag Tagng q

()= bw(n—k)

orou w(n) Aeukdc BOpUBOG pE pEON TIHA PNOEV Kai BlaoTTopd ol kai by

TPAYHATIKOi CUVTEAEDTEG PE bo=T.

—

TT0 Tredi0 TWY CUXVOTATWY, N ouvapTnan peTagopdg Tou all-zero FIR @iAtpou

PTTOPEI VO YPaQTEi WG €8AG

q
H(z)=) bz
x=0

wo omn pia MA Biadikagia TTPOKUTITEN av @ATpapoupe pe Eva FIR
@iATpo £va orjpa Aeukol BopUBOU. TN OUYKEKPIPEVT] TepiTTworn emeidn o
B6puBog eival pEang TIEAG pndey, EmeTal 6T Kai 1 £€000G Ba Exel pon TipN
pndév dnAadn




Qs

J

p‘“
¢

L

o ¢

N

N w
&

Ely(m}=y=0

OTwWE Kal oTnV TPONYoUHEVN epiTTwon, n dIacTTopd Tou OT|HaATOg £€60ou Ba
diveral ard Tr) oxEan

o = E{y(m) -3 )= E{m) =7,(0)

TV mepiTTwon Tou MA povTéAoU, pTropoupe BERaia va UTTOAOYioOUPE Kal
KkaTeuBgiav Tr) dIaoTTopd avTIKABIoTWYTAG TO y(N), onAadn

gl = E{(w(n) +bw(n—1)+...+ b w(n— q))Z }

Emedn 1o ofjpa w(n) eival AEUKog BopuUBOC, GAQ Ta PEPIKA YIVOPEVA amd 10
Tapamavw avamtuypa Ba givai pndEv, OTToTE N OXEON YPAPETA

o2 = E{w(n)* + bw(n—1y’ ot bw(n—q)|=
= E{w(n)2 }+ be{w(n -1)* }+ ot b(fE{w(n — q)z}:

" 2
= o-wi bk
k=0

OewPWVTAg Tn YEVIKN TEPITITWON, auté TTou BEAOUNE VO UTTOAOYICOUHE Eival
10 E{y(n)y(n—1)}. Mpogavwg, 1a y(n) Kai y(n-1) givai o1 ££0B0I TOU CUTTAHATOG
HE BIaQopa | XPOVIKEG OTIYHEG. Omoiadiore £€000G y(n) Tou MA @iATpou,
g€aprdral amo Tig TIHEG TNG £10600uU w(n-q) wg w(n). Mveral avepo Ol av 10
I>q ToTE TQ y(n) ka1 y(n-I) DEV gEaprwvral amd Kova deiypara g £106QauV Kal
gropévwg Ba gival acucxa'nmd. TTNV TEPITITWOT GpWG Trou /=q, 10TE TQA Y(N)

ka1 y(n-l) €ival CUCXETIOPEVA. TUYKEKPIHEVA EXOUHE OTI

y(n) = w(n)+blw(n—1)+...+bqw(n—q)
y(n=1)= w(n—l)+b1w(rg—1—l)+-..+bqw(n—f—q)



Av [<g TOTE yIa WGpdGEIY-p(I, 10 w(n-l) TToU ETNPEAZE! TNV TIPA TOU y(n-l) , Ba

BpiokeTal Oiyoupa WETAZU Twv w(n)...w(n-q) Tou £TMPEGZouv TNV TIUA TOU
y(n). TUVETTWG, T Kolva Oeiypara Tng £10080u Trou £TrnpPeGZouv Kkai TIg BUO
g€odoug Ba eival Ta w(n-l), w(n--1),...w(n-g). NoAAaAacialovrag Tig boo
OXECEIC PE y(n-I) Kai TraipvovTag Ty uvqnﬁmn TIpA, £XOUKE OTI

C

q-|l]

;r_p ()= E{J’(”)J’(” - 1)} = Gizbkﬂﬂbk

aTd TNV OTroia HTTOPOUKE VA TTAPOUHE Kal TNV Tipn Tng diacTropag yia /=0

@ ATTODEIETE GTI 0TV TEPITITWON TTOU TO OTpa TTAnpogopiag ki o B6pupog eivai
—
aouoxéTiota Kai Oev  EXOuv ETMIKAAUTITOPEVEG OUXVOTIKEG  Jwveg (aTnv

Nasniy’ A ey A=
TTUKVOTNTA PACUATOC), TO N AITIaTd QIATPO Wiener £xel Qmokpion ouxvotnTag
__.-I-—'-""'-——-_—‘

rou gival TnE KAQOIKAS popeng 0-1.

.
Mvwpigoupe 611 To P aimiatod QiATpo Wiener diveTan ard T oxéon

D _(e’”)

H(ejw) - D (ej'w)

Av ypAyoupE TO Ofua TTou TTaparnPoUpE xn, wWg GBpoiopa ToU £mBupnTOU

onfuarog sn kai Tou Bopupou wn
X, =8§,tWw,
4TrOU Ta ORPATa S, Wn Eival aoUoxETIoTa, TOTE “# '

rxs([) :E{xnsn—f}: E{(Sn +Wn)Sn-1’}= E{Snsn—i }-I'E{W Sn—!}: ’;([)




Kal

ro(l) = E{x,x, )= E{(s, +w,)(s, +W,.)}
= E{Snsn—! }+ E{wnwn—f }
=r,()+r, ()

/

D (/)= Fir,(D}=Fir,(D}= (")

Kal

@ (¢°)=Fir.(D}=Flr,O}+ Flr, ()} =2,(")+ @, ()

onAadn 1o @iATpo Wiener ypagerai

(DS (ejw)

HEe) =5 @)+, @)

AV UTTOAOYIGOUpE TNV TTUKVOTNTA QACHATOG I0XU0G TNG e€odou, TOTE

®. (/") =(H(e)) @, (") =

= o, () 2(D (e’)
O (e’)+D,(e’))




STV TEPITITWOTN AOITOV Trou T arjpa TTANPoYopiag kai 0 BOPUROG Oev Exouv
ETMIKQAUTITOPEVEC OUXVOTIKEG JWVEG, ETETAI OTI yIQ OTTOIAOATIOTE CuXvaTNTa,
kdTroio amd Ta Ba gival ioo pe undév (] kar Ta 0U0).

Av KATTOIO OUXVOTNTA W, QVAKEI OTIG GUXVOTNTEG TOU BopUPou, TOTE
JOyw N —
}(Db, (e™)=0

OTOTE N TTUKVOTNTA @AouaTog 10X00G Trg £§680u Ba ival ki autr ion pe 0. Av
KGTOIa GUXVOTITA ws QVIAKEI OTIG GUXVOTNTEG TOU ONHATOS TTANPOYORIaC, TOTE

®, (e )=0

d ( efws ) o
OTTOTE N TUKVOTNTA PAOPATOG 10XU0G TNG £E000U § Ba eival ion

Jo J@;
HE (Dx(e )= (Ds (e ) AnAadn yia TIG GUXVOTNTEG TOU OTUATOG

TTANPOPOPIag, To YIATPO Baﬁ_gﬁumr@mpépsml oav £va (piw_
TIc ouxvOTNTEG Tou BopUBoU oav £va QIATPO ATTOKOTITG.

—




Y

\Cocwpoupe Tv AR(1) diadikaaia x(n)=ax(n-1)+z(n) pe |al<1 Kai z(n) AEukS

{ 66puBo pNBEVIKAG pEoNG TIPAG Kai BlagTropdg o°. BpeiTe 10 BEATIOTO, pE TNV

£vvoIa TOU PEOOU TETPAYWVIKOU OQAAPATOG, QIATPO Trou EKTING TNV TIUA TNG

SR
XPOVOOEIPAC TN XPOVIKN OTIypr 1, XPNOIHOTTOIWVTAG TIG TIHEG TN, TIG XPOVIKEQ

oTIYHEG N-1 K n+1.
.

—_—

©a TPOCTTaBrjOOUYE VA EKTIHNOOUME TNV INTOUPEVI TIUA XPMNOIYOTTOIWVTAG
£EVO YPAPMPIKG EKTIUNTA TNG HOPPAG

——

Jg(n) =bx(n+1)+bx(n-1)

kai pe Baon tn Risk-function

R = E[(x(n)—%(n)’]

a@oU InroUpe BEATIOTN EKTIUNON WE TNV £vvola TOU PECOU TETPAYWVIKOU

o@aAparog. ZnroUue OnAadr Toug OUVTEAEDOTEC by,by £TOI WOTE va

ghayloToTroigitai n ouvdprnon R. Apa BEAOUE TNV PEPIKA TTapdywyo g R,

w¢ TPog by, va gival 0. ZUVETTWG TTPOKUTITOUV Ol OXECEIC:

% = 0 < E[(x(n) - b,x(n—1)—b,x(n+ Dx(n-1)]=0 (4.1)

1

OR

=0 & E[(x(n) - bx(n—1)—b,x(n+ Dx(n+)]=0  (4.2)

2

OTOTE £XOUPE VO AUCOULE TO OUCTNHA

|

Rx(2) b1 + Ry (©] b s e ks

R.(0) Rx(z)]‘\:bi}—[&(l)} H QK(O)fbt t+ Q;((Q—) l3:9_':_ l‘zr(\)'

R(2) R.O)] |6 |[ROD




Ma TNV €mAUCN TOU CUOTAPATOG, TTPETTEI TTPOPAVWG VA UTTOAOYIOOUHE TIG
TIREC Ry(0), Ry(1), Rx(2). H péon nipry tng diadikaciag x(n) €ivai ion pe 0, agou
E{x(n)}=aE{x(n-1)}+E{z(n)} <

my=am,+m,

Kal epdoov 1 z(n) gival Aeukdg B6puBOG pE pEoN TN 0 ka1 |al<1, T61E My=0.
Ma va utroAoyiooupe Ta Ry(0), Rx(1), Ru«(2), Tptmel va uTTOAOYioOUHE TNV
ouvApPTNON QUTOOUCXETIONG TNG Xx(n). ETa Aoitrdv, yia k=0 EXOUYE

J R(0)=E{x’ (")}=E{(0X(ﬂ-T)+Z(’”))2};02 E{C(n-1)}+E{Z%(n)}+2aE{x(n-1)z(n)} <
R(0)= &2 R(0)+ & +2aE{xm/-ﬁ}(n)} (4.3)

Ao TV e€iowon diagopwy, TTPOKUTITE! OTI N Tipr TG x(n-1) egaprarar pévo
amd TIC TIPEC Z(n-1),2(n-2)...., Xwpig va EapTaral amd v T z(n). Emiong,
AGyw Tr¢ Aeukdrnrag Tou BopuBou, N Tiuf Tou z(n) €ival QOUOXETIOTN WE TA
z(n-1),z(n-2),..... Apa, ka1 n nun x(n-1) 6a gival QOUOXETIOTN pE TNV Z(n).

AnAadn, fz@ Ef Kfuct). 20— E (xlmu-0) . L(AR))=,

= E{x(n-1)z(n)}=E{x(n-1)}E{z(n)}= m 7{—2 0'(BA. oro TéA0S)

‘Erol, n (4.3) yiveral

2

R,(0)= e
l1—a*
ra k=1, | GUVAPTNOT] QUTOCUOXETIONG Eival
Ru(1)= Efx(n)x(n+1)}=Efx(n)fax(n)+z(n+1)}=aRy(0) =a—"=

KQl aQvaywyikd KaraAryoupe oTi

Ry(k)= a* R(0),



OTToTE

R.(2)= o %-

AQoU yvwpiloupe TAEOV TIG TIHEG Ry(0), Ri(1), Ry(2), pmopoupe va
gmAOCoUpE To oUoTnua. Me agaipean NG TPWING ocipac¢ amd T OeUTEPN
Traipvoupe b71=b2 kai aQvTIKaBIoTWVTag ot pia amo Tig BUO, EXOUHE

/ a

* 144’

SUVETIWIC, O YPAUMIKOG EKTIMNTIG TTOU TIPOKUTITEN £ivai O £ENG:

a
+1)+
*n+1) 1+a’

x(n-1)

(n) =~ B

+a’

Kl TO EAGXIOTO HECO TETPAYWVIKO 0QaApa Ba eiva
Emin=E{(#(n) — x(m)’ }
KavovTtag TiIC TTPGEEIC OTNV TTapaTravw oxEaT, TPOKUTITE! OTI

. 1-a* _ o (1—01X1+a1)_ o!
Enmin Rx(o)( ; T (ra’)

1+a2) l-a

1 +a?

AnAadn

2
0—:

min

= 2
1+a’

TupTmepaivoupe Aoirov, Ot TO TETPAYWVIKO OQAApA TTGU TTPOKUTITE givai
ouvapTNOT NG TAPAUETPOU a, Kal £AQXIOTOTTOIEITAI QKOpQ TEPICOOTEPO, OTO

1O @ TEiVEl 0T povada, agou |al<7.



To Trapamavw cuptrépacpa dikaiooyeitalr av doupe Tnv diadikacia wg éva
IIR @iATpo Tou OTOIOU N €i0000¢ €ival O AEukdg BO6PUBOG. H KPOUTTIKT
ammoKpIoT QUTOU Tou QIATPOU Eivai N h(n)={1,a,a°,a’ ....}. Tuvemrg, 600 T0 @
QuEAvel, QUEAVEI N «uVAUN» TOUu QIATPOU Kal ETTOHEVWG QUEAVE Kai T
ouoxETion Trou £xouv Ta diladoyika Oeiypara HETAgU TOuG.

' Npoaoox!
Orav 800 orjpara (Tuxaie petaPAntéc) eival acuoxénora, onuaivel 611 n akoAoubia
ouvdiaoTropd (cross-covariance) eivai fon pe 0 ki 61 n akoAouBla ETEPOTUOXETIONG (Cross-

correlation). AnAadri éotw 600 orfjpata X,(8), y.(B) . Té1e av aurd eival aguoxénora
}(uncorrelated) anuaivel 6m

E((x, —m,)(y, —m,))=0.

oOTT0U M, , My 1 HETT] TIM TOU X, Kal Y, avTigToiXa. MNvwpiloupe dpwg 611

E(x, —m )y, - m,)= E(x,y,)- E(x,)E®,) = E(x,y,) - mm,

Av horrrév efvan aguaxéniora 1o otroio Ba anpaiver 61

E‘(xﬂyﬂ)_ mxmy = 0 : E(xﬂyn ) = EE(xﬂ )E(}/H) . mxmy

Kai AoV, £0Tw £va atrd Ta duo éxel péon Tiung 0, émeral 611 Kai

E(x,y,)=0

Av n akohouBia eTepo-ouoxETIoTS dUo onudTwy eival ion pe 0, dSnAadn
E(xﬂyﬂ) = 0

T6TETA O 3 [+] wvia.

Av duo orjpara eival ave€@prnTa, 16Te onpaive o1

£ = £, ) (1)

émou f,, f,, o1 CUVAPTAOEIG TTUKVOTNTAG TNBaVETNTAG TWY X, ¥ Kal fyy N a6 KONOU ouvapTnan
TUKVOTNTaC TMOaVOTNTAg TWV X, y. ATr6 TN 0X£0N QUTI PTTOPOULE va TTapoupe 611

_ b"’(‘xnyn) = E(xﬂ )b‘(-yﬂ) ’ (2)

“ﬂpumv%ém-eﬁvermﬁdpmm}né mv Tapatr@vw axéar ki eTeldn 10XUEl 611
E((x!l - mx)(yn - m}’)) = E('xnyn ) - E(xﬂ )E(yﬂ)




TTPOKUTITEI OTI

i:'((x” —-m Xy, = my)) =)

dnAadr mpokdmTel 611 Ba eival kar acuexénata. Aev oupPaivel 6pwe 10 avriBero, dnAadr av
eival aouox£TioTa, onpaivel 611 eival kal aveEAPTATA. (AV eval aoUoXETIOTA, TOTE IOXUEI N

(2) aAA@ ev ptropoupe armd 1 (2) va ape NMANTA oty (1), oTTéTE va 1I0XUpIoTOUHE 611 Eival
kal ave€dprnra)




_,,Z'TO < aGT\ RO,

BéAtiota Gidtpa Wiener

Q\N

To onua z(n) eival to @@poicua tov emtbuuntou efpatog s(n) Kut Tov BopiBou

@ onuata s(n), w(n) éxovve péom tun tom we undév kar eiva aovoyétniota. O

avTigTOYEG TLVAPTHTELS QVTOCUCYETIONG elvat:

2

Rn‘a‘(”*) = U.:“En|~ R'HH.H(”‘) = ’7;.:;’5(’1;]

omov o < 1 kut BopuBog, Onwg mupatpolpe, eival Aevkdg.
a) [Tpocdtopiote to BEATioto pun witietd @idtpo Wiener.
B) Mpoadiopicte to Bértioto uttiatd FIR pidtpo Wiener urkoug V.

i Abvom. e v eniloom tov 000 EPWTNHATOY UTOPOVLE VL ¥ pTjoLpomotcoupe ur suleiug ta
QATOTEAECLOTA TOV CTIHEIOTEMV. ZUYKEKPILEVA Y10 LEV TO @) EPADTTHA TO PEATIOTO UN atTiatd
piltpo Wiener EEpovpe 0T ExEL AMOKPLOT) GLUYLVOTNTAG

b‘ls(eJu) 53?("3}(‘;)

g — —
f! (-‘:’ ) SL_I(.:’-J.'-"') 555(8-?“) + .S.ww(ejw)

H terevtaia wwotnta wyvel enewdn ta dvo onpata s(n), w(n) eival acvoyétiota. [lpémel
emopnévac va vmoloyicovue Tig d00 cuvaptioelg muxvotnTag aopatog. I'vapifovue ot
§35(e7%) = F (Rys(n)) €0t Sopny (67¥) = F (R (n)). Emopévag

oo . =1 : eq :
Sss(el¥) = a? Z altle=im = 42 Z @ eTI™ 4 gf Z atel A
n=-—o00 n=—ca n=0
o0 oo '
. jw 1
: 2 " 7 Q€
= g Y. alel™ +G;Za“e =g — + o2 .
e = l — qe?v l — g%
5 1 — ot g
N = Oy T g
B 1 + a? - 2acos(w) , €—
[ 8} ?\

Doov apopd 10 83puPo, eVKoOAE LTOPODLE Va BOVUE OTL 5,y (e7¥) = o, Emopévag To PéLTIOTO

pidtpo yiveTat )
oi(l - a?)

H(i‘.’ju} = ol -a?)+oi(l+a’) 20 cOS(U)) //

o to devtepo epdTnua £OvHe and Tig CTUEWMCELG 0Tt M Abom diveTal pe TO MAPAKATO

Toeplitz cuoTnua £&l0BCEWY

Rx4(0) [ Rea(0)  Ree(l) -+ Ree(N=1)][ h
Bel) | _ | Ru(D) o - z hy

: ' ? T Rell) 3
Res(N=1)] | RN =1) - Raa(l)  Ru(0) | L An-




T CUYKEKPEVT TEPITTWOT £XOVHE Rys(n) = Rys(n) = o2al™ xat Rep(n) = Ryy(n) + Roupw(n),
EMOUEVAC Bpp(0) = 02 + 02, Roz(n) = o2al yia n # 0. To chotnpa dnAadn népver tn popept

| 1 a oo g ho
2 G I I o ; . 2 hy
Ty ; =10 ) . . T Ty I N
o
N-=1 A
o av-l o g L hn-i

Eotw ta onuata z(n).s(n). w(n) éonwg otnv Acxnon I'l pe o? = o2 = 1 xw
8. Tyed1bote Eva uTiuTo GIATPO YPAapRPIKTG PacNS, HijKoug 3, T0 OTTO10 va enefepyaletat

» . v s F . "
10 ofpe z(n) Kat va EXTRE TO s(n) BEATIOTA KAT@ TNV EVVOLL TOU HECOU TETPUYMULKOU

GPAALATOGC.

Avom. A@ol to @ILTPO £lval YPAUUIKNG PEOTG Ol GUVIEAEGTES TOV elval CUHHETPLKOL TNG
LOPPNAS k1, ho, ky. H extipnom nmov Ba dnuiovpyel to giktpo Ba eivar 3(n) = hyz(n) + hoz(n —
sERpee s VAL 05 RLs 2

1) + hyz(n — 2). To péco TeTpaywvikd oeaiua ypapetal

E(ho,hr) = E{ (s(r) = hz(n) = hoz(n — 1) = hyz(n — 2))’}

[MaipvovTag Tig LePLKES TapaydYous WG ©pog hg hy KoL eELCMOVOVTAG TEG UE undév mpoxivmTovy

Y0 LEV TT] LEPLKT] WC TEPOG ho
E{(s(n} — hyz(n) = hoz(n — 1) = hyz(n - 2)):(-;': - l)} =0
yie O€ TN HEPLKT] WG TPOG Ay
£{(s(n) = mi(n) = hoz(n = 1) = hyz(n - 2)) (z(n) +2(n - 2))} =0
Amd OTOL EYOVE

Rsz(_L) =
R?1(0)+R31(_‘2) =

Rrr(o)h{) + Eer(l)h|
2R1$(l)h’0 + 2(er(0) T R:z(-’-))hl

Aol s(n), w(n) Elval AOVCYETIOTE TURTEPALVOLUE 0T Ryx(n) = R,s(n) xar Ryp(n) =
Ropw(n). To gOGTNHO OV TPOKVTTEL AV AVTIKATAGTICOVUE Eival
S\ L

[ 4
1 + a?

KoL 1 AOGT) TOU CLCTIRATOG VE AVEIKATACTT|COVHE TIG aptBumnTIKES TILEG TV TAPAUETPWY ELVaL
hy = 0.5882, h; = 0.1324.

LS
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ki\o‘K : 3. \Eotw ta cpate z(n).s(n), w(n) énmwg oty Acknon I'l pe o = of = 1 ki
o= b@' Ty edibote éva wriatd idtpo, prixoug 3, to omolo va emefepyaletal 1o oMpa z(n)

kot va extipd 1o s(n) PEATIOTU KaTd TV £VvOld TOU RECOU TETPAYWVIKOD oQaALaTOg CAAG
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quYYPOVLG Vit ExEL TN SUVUTOTNTE Vit EEUQUVILELTE log TN GuVOTNTR wy = .27




Avam. ‘Ectw ot guvteleatég Tov @iltpov Ot elvat hg, by, he. H amdxpiom cuyvotnrag eival wg

YVOOoTOV Yoo 55
H(e™) = hg + hie™3% + hye™ 12 € = (oS ) St
kol embopovpe yw w = 0.27 n andxpion avutny ve eival undév. Avtd omuaiver ott Ba

TPEMEL CUYYPOVIE KUL TO MPUYHATIKO KOl TO QuUvIAoTIKO népog va eival pundév. And tig
dvo autég eElomoelg, exppaloviag td hy, hy CUVAPTTICEL TOU hg TPOKUTTEL hy .= hy KO

h[ = '—2 COS(LJUJhu o —lbl‘fhu

To mpdfAnua tdpa mov Kerobpaote va Abcovue elval va tpoodiopioovpe we BEATIOTO TpOTO

TNV Tapapetpo hy. H extipnom mov K&ver 1o glltpo pag eival
/ i(n) = hyx(n) + hye{n = 1) + hoz(n = 2) = hy(z(n) - 1.618z(n - 1) + z(n - 2))
To HETO TETPUYWVIKO TOUANU YLIVETUL
E(hy) = E{[s(n) = hu(z(n) — 1.6182(n — 1) + z(n — 2))|%}

Mapaywyiloviag wg mpoag Tov povadikd dyvaoto kot eglodvoviag ue undév oynpatiletar n

eElowan

E{[s(n) — ho(z(n) — 1.618z(n — 1) + z(n — 2))|(z(n) — 1.618z(n - 1) +z(n - 2))} =0

und tnv onoia TPOKVTTEL OTL

R.:(0) — 1.618Rz(—1) + Rz (—2)

26179R(0) — 3.236Ras(l) + Ran(2)

hy

Enopévac ho = ke = 0.0474 ko by = —1.618hg = —0.0767.
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